
Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Opperdoes dd 20 oktober 2022 
 
aanwezig waren 
Van de dorpsraad: Piet Boersma, voorzitter, Bas Reuvers, Ton Broedersz, Kees Zwaan en Krijn Smit 
(verslag), Peter van der Heiden en Hans Klopper 
Raadsleden: Sjors Heestermans, Piet Mosch, Claudia Selders – Kroezen en Roel Braaksma 
Belangstellenden Joke Kool en Saskia Hoekstra 
Met kennisgeving afwezig: Daniëlle Schoonderwoerd en Dirk Jan Vos 

Opening / notulen: 
De vergadering werd door Piet geopend, er werden geen andere punten ter vergadering ingebracht. 
De notulen van 14 september werden goedgekeurd, aangevuld werd dat bestuurslid Kees Zwaan ook 
aanwezig was. 

Mededelingen: 
-Supermarkt: Van de onderneemster Ravenstein van de Jumbo Zwaagdijk is bericht ontvangen dat de 
plannen om in Opperdoes een supermarkt te bouwen zijn ingetrokken. Oorzaken: grond voor 
voldoende parkeerruimte kon niet worden verworven, de bouwkosten lopen op en de vooruitzichten 
van de economie verslechteren. 
-Het verblijf van de Oekraïense vluchtelingen, Burgemeester Pierhagenlaan 2 is verlengd. Betreurd 
wordt een tendentieus stukje in de krant dat ze veel verstrekt voedsel weggooien. Gebleken is dat er 
sprake was van bedorven voedsel en van wat voedsel over datum. Het inkoopbeleid wordt 
aangepast, als de houdbaarheidsdatum in zicht komt gaat voedsel naar de voedselbank. Hierover 
gaan we wat laten opnemen in de volgende dorpskrant. Het brandalarm is niet uitgeschakeld, er zijn 
nogal wat loze alarmen geweest door het koken in de appartementen en de alarmopvolging is 
gewijzigd; voordat een bluseenheid gestuurd wordt, wordt bekeken of dit wel nodig is.  
- Bezwaar omgevingsvergunning ’t Landje en Burgemeester Pierhagenlaan 2: Ons bezwaar is nog 
aangevuld. Raadsleden willen graag de tekst van ons bezwaarschrift en de aanvulling. E.e.a. zal via de 
griffie worden toegestuurd. Er zijn raadsleden die met de wethouder in gesprek zijn of gaan over een 
eventuele herziening van de verleende vergunning. 
- Doorgaand landbouwverkeer: De provincie wil komen praten over een tijdelijke oplossing, zeker is 
dat de definitieve oplossing, het doortrekken van de parallelweg van de Markerwaardweg, nog lang 
zal duren. 
- Het plattelandsparlement georganiseerd te Monnickendam op 14 oktober door Stichting Dorpswerk 
is bezocht door Bas en Krijn. Dorpshuizen en dorpsraden kunnen lid zijn van St. Dorpswerk. Daar is 
veel kennis en de mogelijkheid van ondersteuning. We gaan navragen of het bestuur van St. 
Dorpshuis Opperdoes is aangesloten. 
Er waren excursies en workshops. Een workshop over de toekomstige Omgevingswet maakte 
duidelijk dat participatie ivm ingediende projecten geregeld moet worden door de indieners van de 
projecten, wat het gevaar met zich meebrengt dat dit een wassen neus zal zijn. Als gemeenteraden 
geen dwingende lijst laten opstellen over zaken waarin ze adviesrecht willen hebben kunnen alle 
projecten door het college afgehandeld worden. Indieners leveren hun aanvraag in als een panklare 
vergunning waar alleen nog maar een handtekening onder gezet moet worden. 
- Het inspreken op de begroting van Medemblik hedenavond ging niet door in verband met gebrek 
aan belangstelling. De vergadering van de raad over de begroting kan digitaal gevolgd worden. 
- De bijeenkomst over de energietransitie van de gemeente Medemblik op 14 november zal worden 
bijgewoond door Piet en Bas. Interessant, ook omdat Liander iets gaat zeggen over de infrastructuur. 
Een kabel van Liander kan een obstakel zijn voor de aanleg van de parallelweg. 
- De communicatie tussen de kernraden en de gemeente Medemblik: de dorpsraad Wognum heeft 



een inventarisatie gedaan, als er een kernradenoverleg hierover komt zal de rol van de kernconsulent 
aan de orde worden gesteld. Wethouder Nijsingh gaat over de communicatie, die kan er op worden 
aangesproken. Ook kan het gevaar van de nieuwe Omgevingswet ingebracht worden. Vanuit het 
kernradenoverleg een vraag aan de gemeenteraad kan helpen de raad te overtuigen voor de 
noodzaak een lijst op te stellen in verband met adviesrecht t.a.v. omgevingsvergunningen. De kennis 
omtrent de Omgevingswet bij raadsleden lijkt weg te zakken omdat de invoering steeds wordt 
uitgesteld. Misschien ondersteuning vanuit de Stichting Dorpswerk mogelijk bij een 
kernradenoverleg? 
- Kernvisie: Harrie Katstra heeft namens de gemeente onze visie in een document verwerkt. De ruwe 
versie is bekeken door Piet en binnenkort krijgen we het concept toegestuurd. De bedoeling is de 
definitieve versie aan de gemeenteraad aan te bieden. 
- De open dag in het dorpshuis, tgv van het 50 jarig bestaan van de stichting. Wij waren met een 
stand aanwezig, evenals andere verenigingen. Er waren niet veel lastige vragen, mensen kennen het 
reilen en zeilen van de dorpsraad uit publicaties in de dorpskrant en via de site. 
- De jeugd van Opperdoes en de dorpsraad. Brainstormend werden wat ideeën genoemd en ook hoe 
in andere dorpen iets wordt georganiseerd voor de jeugd. Hans en Bas gaan zich in het onderwerp 
verdiepen en eventueel elders een kijkje nemen. In ons dorpshuis is een ruimte aanwezig waar iets 
georganiseerd kan worden. Dat tieners iets regelen voor kinderen van de basisschool leeftijd lijkt in 
Onderdijk goed te werken. 
 
- rondvraag: Roel Braaksma informeert naar een voormalig schoolgebouw in Opperdoes waarin 
opslag was van de kledingbank. Het gebouw zou verkocht zijn. Dit zal de kleuterschool aan het 
Hazepad zijn. 
 
- De volgende vergadering: wordt dinsdag 22 november 2022 
 

Aansluitend een stukje besloten vergadering: 
Dirk Jan Vos is bereid het secretariaat van de dorpsraad te gaan doen. Dirk Jan en Krijn gaan de 
overdracht regelen, daarna moet dit door de KvK worden vastgelegd. Volgens de statuten (art.8 lid 4) 
kan een niet bestuurslid eventueel gevolmachtigd worden om namens het bestuur op te treden. Zo 
zou Krijn in het vervolg van de bezwarenprocedure de DR wel vertegenwoordigen, bijvoorbeeld in de 
bezwarenprocedure. 
Voor het geval Dirk Jan bij een vergadering niet aanwezig kan zijn, is Peter van der Heiden bereid om 
te notuleren. 

Hierna sloot Piet de vergadering. 
 


